

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.15 мая
вторник

2007 г.

№ 54 (9021)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

СТАТИСТИКА

НАШ ГОРОД-
НАШ ДОМНА АДМИНИСТРАТИВНОЙ
КОМИССИИНОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ

ОФИЦИАЛЬНО

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4



На днях наши корреспонденты побывали на субботнике в частном секторе поселка «Ключевой».

—Набор социальных услуг—

Ежегодно федеральные льготники, имеющие право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, могут заменить социальные услуги денежной компенсацией.

В соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг имеют:

- участники и инвалиды ВОВ и боевых действий и их вдовы;
- инвалиды 1, 2, 3 степеней и дети-инвалиды.

Согласно Закону от 17.07.1999 № 178-ФЗ на оплату предоставления гражданам набора социальных услуг с учетом апрельской индексации направляется 513 рублей в месяц. Набор социальных услуг состоит из двух частей:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на са-

наторно-курортное лечение (456 рублей);

2) бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугородном транспорте к месту лечения и обратно (57 рублей).

Таким образом, набор социальных услуг определен из двух частей, из которых не могут быть выделены отдельные составляющие.

Право на получение набора социальных услуг возникает у гражданина с даты установления ему ежемесячной денежной выплаты, периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

Кроме того, Законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ предусмотрена возможность отказа от получения социальных услуг полностью, или частично. Заявление об отказе от получения набора социальных услуг подается в срок до 1 ОКТЯБРЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА.

Таким образом, исходя из смысла приведенной нормы, необходимым условием для

отказа от получения набора социальных услуг является ЕЖЕГОДНАЯ подача заявления об отказе.

Необходимо отметить, что если гражданин до 1 октября соответствующего срока не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Что касается граждан, которые пользуются набором социальных услуг, то им никаких заявлений писать не надо.

ГУ-УПФР в г. Мыски просит граждан обращаться по адресу: ул. Пушкина, 5а, с понедельника по четверг с 8.00 до 16.30, в пятницу с 8.00 до 13.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). Более подробную информацию вы можете получить по телефону 2-52-16.

Н. ЯКУНИНА,
руководитель группы
клиентской службы
ГУ - УПФР в г. Мыски.

ПОДПИСКА-2007

ВАРИАНТ



в каждую семью!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2007 ГОДА.

"Вариант" - это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации РФ.

"Вариант" - это старейшая в городе газета с добрыми традициями и высокопрофессиональным штатом сотрудников.

Мы предоставляем Вам:

- полную и достоверную информацию о наиболее важных событиях в жизни города;
- публикацию официальных документов городского Совета и администрации города, знание которых необходимо всем горожанам;
- полную программу телепередач;
- возможность размещать рекламу и объявления в кратчайшие сроки, за умеренную плату и с высоким качеством дизайна;
- право каждому читателю подняться на страницах газеты как общественные, так и личные проблемы;
- возможность каждому подписчику разместить частные объявления на льготных условиях.

ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ МОЖНО ОФОРМИТЬ ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТАМТЫ ИЛИ В БУХГАЛТЕРИИ РЕДАКЦИИ.

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО.

Подписная цена на второе полугодие 2007 года остается прежней - 180 рублей, для пенсионеров и льготников - 150 рублей.

Внимание! Самые выгодные условия подпиши - без стоимости почтовой доставки! Всего за 110 рублей! Вы можете оформить коллективную подписку по месту жительства или месту работы. Для этого приглашаем к сотрудничеству профкомы либо бухгалтерии предприятий, председателей уличных комитетов. Организация подписки будет оплачиваться. На таких же условиях можно оформить подписку и получать газету в бухгалтерии редакции (каб. № 27 здания администрации города).

Напоминаем, что почтамт предоставляет для лиц, не имеющих почтовых ящиков, дополнительные услуги: - доставку газеты до дверей квартиры, на место работы и т. д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

В ГАЗЕТЕ "ВАРИАНТ" ЕСТЬ ЧТО ПОЧИТАТЬ!

МЫСКИ В 2007-м

Предварительные итоги социально-экономического развития города за 1 квартал 2007 года

Оборот организаций

За 1 квартал 2007 года оборот крупных и средних организаций, включая стоимость отгруженных товаров собственного производства, выполненных собственными силами работ и услуг, а также выручку от продажи приобретенных ранее на стороне товаров (без налога на добавленную стоимость, акцизов и других аналогичных обязательных платежей) составил в действующих ценах 3905 млн. рублей и возрос по сравнению с 1 кварталом 2006 года на 9%.

Общие экономические показатели промышленной деятельности
Индекс промышленного производства по видам экономической деятельности за 1 квартал 2007 года составил 94,7% к соответствующему периоду прошлого года.

Производство важнейших видов промышленной продукции в натуральном выражении характеризуется следующими данными:

	1 квартал 2007 года	в % к 1 кварталу 2006 года
Добыча полезных ископаемых		
Уголь, тыс. тонн	1399,7	102,3
в том числе для коксования, тыс. тонн	1024,1	118,7
угольный концентрат, тыс. тонн	1431,2	97,5
Материалы строительные нерудные, тыс. куб. м	26,1	143,4
Обрабатывающие производства		
Пиломатериалы, включая пиломатериалы из давальческого сырья, тыс. куб. м	1,0	90,9
Конструкции и изделия сборные железобетонные, тыс. куб. м	8,6	87,8
Панели и другие конструкции для крупнопанельного домостроения, тыс. кв. м общей площади	7,9	125,4
Производство и распределение электроэнергии		
Электроэнергия, млн. кВт.час	1852,0	85,5
Теплоэнергия, тыс. гкал	181,6	244,6

Строительство

За отчетный период введено 4,2 тыс. кв. метров общей площади жилья, или 77 квартир (домов), 123% к прошлому году, в том числе населением за свой счет и с помощью кредитов – 1,5 тыс. кв. метров (62% к соответствующему периоду прошлого года).

Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», за 1 квартал 2007 года составил 98,2 млн. рублей, или 116% к соответствующему периоду прошлого года.

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли составил 701 млн. рублей, или 122% к соответствующему периоду прошлого года.

Оборот общественного питания оценивается в 23,3 млн. рублей.

Населению города оказано платных услуг во всех секторах экономики на 123 млн. рублей (97% к соответствующему периоду прошлого года).

Финансы

За январь-февраль 2007 года сальдированный финансовый результат крупных и средних организаций города составил 12,3 млн. рублей прибыли и сформировался следующим образом: 77,3% организаций получили прибыль; 22,7% - убытки.

Доля убыточных организаций в общем их количестве по основным видам экономической деятельности составила:

- производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 16,7%;
- обрабатывающие производства – 50%.

На конец февраля кредиторская задолженность организаций города составила 233 млн. рублей, из нее просрочено 87,6 млн. рублей (37,6%).

Дебиторская задолженность сложилась в размере 188 млн. рублей, из нее 51,9 млн. рублей (27,6%) – просроченная.

Уровень жизни

Среднемесячная заработная плата на одного работника за январь-февраль составила 11496 рублей и возросла по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 22,2%.

Рынок труда

Среднесписочная численность работников по крупным и средним организациям за отчетный период составила 13107 человек, 102,5% к соответствующему периоду прошлого года.

В государственной службе занятости на начало года состояли 928 безработных. Состоят на учете на конец отчетного периода 993 человека, из них 649 – женщины.

Из общего количества безработных лица, уволенные в связи с ликвидацией или сокращением численности, составляют 9,5%.

Уровень безработицы (в % к трудоспособному населению) на 01.03.2007 года сложился в 3,4%, нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составила 3,1 человека.

Демографическая ситуация

На 1 января 2007 года расчетная численность населения составила 44,5 тыс. человек.

Естественная убыль за отчетный период - 60 человек, в соответствующем периоде предыдущего года естественная убыль составляла 76 человек.

Число родившихся в отчетном периоде – 135 человек, на 11 человек меньше числа родившихся в соответствующем периоде предыдущего года.

Число умерших в отчетном периоде – 195 человек, на 30 человек меньше, чем в соответствующем периоде предыдущего года.

Отдел экономического анализа и прогнозирования развития территории администрации города Мыски.



Наш город - наш дом

Пусть доброе дело послужит примером

В городе продолжается уборка территорий от мусора. Один из таких субботников может служить примером для жителей и председателей уличных комитетов города - как надо работать и относиться к придомовым территориям в частном секторе.

Более сорока человек вышли совсем недавно на очистку улиц частного сектора поселка Ключевой. Главными организаторами и вдохновителями этого мероприятия были Людмила Иванова и другие председатели уличных комитетов.

Мы решили посмотреть, как проходит этот субботник. Едем на редакционном «жигуленке» по улице Профсоюзная. Практически у каждого дома наведен порядок, чистота.

У некоторых домов лежат шлак, щебень, песок, шпалы, различные пиломатериалы, приготовленные жителями для ремонтных и строительных работ, и в этом случае их временное складирование на придомовой территории разрешается.

Участники субботника, в основном женщины, собирали мусор в ведра, мешки и высыпали в контейнеры, установленные на улицах Народная, Липовая, Планировочная, Ясногорская, Правды, в переулке Одиноком и других. В помощь участникам субботника ООО «Дорстрой» выделило автомашину «КамАЗ» и погрузчик. Всего на городскую свалку в этот день было вывезено 7 машин мусора.

Рассказывает Людмила Иванова:

«Большинство горожан хотят видеть улицы чистыми и красивыми. Поэтому мы и решили организовать общепоселковый субботник. И, думаю, нам это удалось.

В некоторых домах проживают люди пожилого возраста, больные, у которых уже нет сил самим содержать в чистоте придомовую территорию. Таким мы помогаем и убираем мусор. Однако есть пьющие люди, которым «до фонаря» вся эта уборка и которых убедить или заставить убрать свой мусор – проблема. Им главное – напиться. Чтобы улица в целом была чистая, убираем и за них. Однако это не должно продолжаться, и управу на таких алкоголиков я думаю найти в административной комиссии города.

На перекрестке улицы Народной и переулка Одинокий четыре года назад была большая свалка мусора. Мы разобрали всю эту гадость и сделали на этом месте красивый цветник. С наступлением тепла высадим здесь цветы, которые выращиваем дома сами.

Третий год подряд выезжаем на весеннюю посадку саженцев кедра. Если раньше садить ездили за поселок Берензас, то в этом году сажали в конце улицы Большничной. В мероприятии участвовало 57 человек.

Посадили на десяти гектарах сорок тысяч молодых деревьев.

И еще хочу поднять одну проблему. В конце улиц Липовая и Планировочная на плоской вершине горы, что ближе к лесу, жители устроили несанкционированную свалку. Везут сюда бытовой мусор, строительные отходы и прочее на тележках и автомашинах.

Проводили рейды в этом районе. С жителями, везущими мусор, беседовали, разъясняли, ругались. Объясняли, что тем самым они загрязняют окружающую природу. А ведь на этом месте раньше было очень здорово отдыхать с детьми, собирать грибы и ягоды. Сейчас же здесь вальяются битое стекло, автомобилины и т. д. Хотелось бы вместе с властями разбить на этом месте сад. В ходе субботника хорошо потрудились семьи Маликовых, Гаерищук, а также П. Капустин, А. Трегубов, С. Полосухин, З. Арефьева, Т. Акименко, Р. Хузин и другие.

А в целом субботник продолжался три дня. И за это время была вывезена 21 машина мусора, в том числе 6 машин с несанкционированной свалки, созданной жителями за территорией детского сада № 11.

К этому хочется добавить, что если бы так же активны были жители частного сектора других районов города, то на улицах было бы намного чище.

А. КОМАРОВ.

На снимках: во время субботника в частном секторе пос. Ключевой.

Фото Н. СИМОНОВА.

НЕ НАРУШАЙ- И НЕ БУДЕШЬ НАКАЗАН!

Весна перевалила экватор. Еженощельно в городе работники предприятий, организаций, предприниматели, жители многоквартирных домов и частного сектора продолжают работать на субботниках по уборке закрепленных за ними территорий от мусора и других отходов.

К празднованию Великой Победы город преобразился – стал более чистым, ухоженным, отчего вид улиц и скверов радует сердце и душу и по нему приятно прогуляться, подышать свежим чистым воздухом.

Но имеется еще достаточно много мысковчан, не желающих соблюдать чистоту и порядок, и за которых брошенный мусор продолжают убирать дворники. Поэтому в очередной раз отдел по работе с населением администрации города напоминает гражданам, что необходимо соблюдать правила благоустройства и озеленения, отраженных в решении горсовета народных депутатов № 40-Н от 21.09.2006 года. А также выполнить закон «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» № 89-03 от 16 июня 2006 г.

Вот основные статьи этого закона, при невыполнении которых к жителям применяются самые строгие меры: денежные штрафы в размере от 100 до 1000 рублей, а также предупреждение.

Статья 8 – загромождение или захламление территории общего пользования строительным или бытовым мусором (материалами), складирование дров, угля, кормов для животных.

Статья 11 – складирование и хранение строительных материалов, изделий и конструкций, грунта, мусора, различной специальной техники, оборудования, машин и механизмов вне отведенных для этих целей в установленном порядке мест.

Статья 12 – создание помех для подъезда специализированных машин к площадке с контейнерами или бункерами для сбора мусора.

Статья 17 – отсутствие указателей с названием улиц и номерами домов (желательно, чтобы эти информблатчики были освещены).

Статья 19 – самовольная установка сооружений (гаражи, стойки т.п.).

Статья 20 – нарушение правил содержания домашних животных и птицы.

Статья 24 – нарушение правил производства земляных работ.

В администрации города регулярно проходят заседания административной комиссии под председательством зам. главы по национальным вопросам и работе с общественными организациями Р. П. Апонькиным.

По результатам рассмотрения дел об административных нарушениях тех или иных вышеуказанных статей комиссия вынесла следующие постановления:

18 апреля. Наложить административный штраф на директора ООО «Велика» С. В. Гилева (1000 руб.); предупредить руководителя кафе «Ермак» Т. С. Гасымова, предпринимателя О. П. Рогалева (киоск «Сельпо»).

Оштрафовать на сумму 300 рублей Д. В. Бабешкину (ул. Боковая, д. 8, кв. 2), на 500 рублей Т. А. Ищенко (ул. Октябрьская, д. 45). Предупредить С. А. Бычкову (квартал 4, дом 16, кв-ра 64), О. В. Полчанова (ул. Озерная, дом 4а), В. М. Корналеву (ул. Котовского, дом 36), А. В. Фисенко (ул. Пихтовая, дом 12), Н. И. Малышеву (ул. Заводская, дом 47) и других.

25 апреля. Подвергнуть администрации штрафу суммой в 500 рублей руководителю ООО «Стройтер» О. А. Никанорову, а также жители Е. В. Панченко (ул. 50 лет Пионерии, дом 4, кв-ра 61), В. В. Корналев (ул. Мира, 58), А. В. Покачаков (ул. Боковая, д. 23, кв-ра 1). Предупрежден Ю. В. Караба-

ков (ул. Первомайская, дом 30, кв-ра 59).

2 мая. Административная комиссия вынесла постановления о наложении денежного штрафа следующим мысковчанам: А. С. Зиновьеву (ул. Тетензинская, дом 31; 300 руб.), О. Э. Гилевой (ул. Севастопольская, дом 18; 100 руб.), В. Д. Реймер (ул. Севастопольская, дом 58; 500 руб.), Т. И. Подольской (ул. Челей, дом 24; 1000 руб.), С. А. Мальшакову (ул. Горная, дом 93; 300 руб.), И. И. Пензину (ул. Горная, дом 78; 500 рублей), М. Ф. Носкову (ул. Красноярская, дом 42а; 500 руб.), В. А. Торопову (ул. Красноармейская, дом 5; 500 руб.), Н. В. Русову (ул. Кедровская, дом 59; 100 руб.), А. А. Петрову (ул. Боковая, дом 22, кв-ра 2; 1000 руб.) и другим.

Хотелось бы предупредить мысковчан, совершающих административные проступки, что рейды по улицам города по выявлению нарушителей проводятся постоянно. На нерадивых будут и в дальнейшем составляться протоколы, и к ним будут применяться жесткие меры согласно статьям закона.

И в заключение отдел по работе с населением администрации города в очередной раз разъясняет жителям частного сектора: что же такое придомовая территория, как ее содержать и что на ней запрещается.

Придомовая территория: в частном секторе – территории дворов с прилегающим к ним проездом от ограждений двора до обочины автодорог или середины улицы.

Содержание придомовой территории включает:

а) Сбор и вывоз бытовых отходов.

б) Регулярную уборку придомовой территории (от золы, мусора, посторонних предметов и т. д.).

Уборка и очистка водоотводных каналов, мостиков, труб, дренажей для отвода вод с проездов и дворов – производится теми юридическими лицами и гражданами, в пользовании которых находятся соответствующие территории.

На придомовой территории запрещается:

в) Выполнение строительно-монтажных работ без наличия разрешения, выданного инспекцией Госархстроянадзора.

г) Выброс на территории дворов и улиц мусора, золы, пищевых отходов и жидких нечистот.

д) Складирование и хранение во дворах жилых домов товаров, тары от них и других грузов, хранение мусора на придомовой территории домов частного сектора более 2-х суток, загромождение и засорение территорий металлическим ломом, углем, деревянными отходами и др.

е) Размещать погреба, сараи, гаражи и др. временные сооружения без разрешения соответствующих органов.

За что же еще граждане нашего города могут быть оштрафованы?

- Размещение афиш, плакатов, объявлений, листовок и иных информационных материалов, нанесение надписей и графических изображений на стенах домов и иных объектов вне установленных мест. (От редакции: А найти того человека, который, например, прикрепил в неподложенном месте объявление, очень просто – на его же информлистке всегда имеется адрес или номер телефона).

- Засорение бытовым мусором территории общего пользования (парки, скверы, улицы и так далее). Надеюсь, что вы, уважаемые мысковчане, будете бережно относиться к общественному имуществу, соблюдать чистоту и порядок в городе и не попадете на очередное заседание административной комиссии.

И. АПОНЬКИН,
секретарь административной комиссии.

ЗОЛОТЫЮ медаль в номинации «Живопись» и два диплома получила делегация нашего города на Втором фестивале народных мастеров и художников России «Жар-птица» в рамках международной выставки-ярмарки «Северная цивилизация». Регион Экспо». Проходила она в последние пять дней апреля во Всероссийском выставочном центре в Москве.

Четверо посланцев этнографического объединения «Горная Шория», которое организовано промысловским историко-этнографическим музеем пять лет назад, были единственной делегацией от Кемеровской области на стол престижном мероприятии в столице нашей Родины. «Горная Шория» объединяет мастеров народного творчества, резчиков по дереву, мастеров, работающих с берестой, самодеятельных художников.

интерес к экспозиции Кузбасса проявил депутат Госдумы Г. Н. Селезнев. Геннадий Николаевич побеседовал с мысковчанами, вспомнил, что Горная Шория – это вторая Швейцария, и потому надо в регионе развивать туризм. С благодарностью он принял в подарок книгу «Мыски» и пучок колбы, которую правильно назвал черемшой.

В другой день работы фестиваля гостем наших земляков был председатель Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока России председатель Госдумы Ямало-Ненецкого автономного округа С. Н. Харючи. Его очень заинтересовали уникальные работы наших мастеров и прежде всего лук со стрелами. С. Бабушкину был сделан заказ на такое же оружие стрельбы. Удивился председатель ассоциации тому, что в Кузбассе на ежегодных спартакиадах коренных народов традиционными

столицы о нашей экспозиции, о том, как емко смотрелась она среди других в 69 павильонах выставочного центра. Об одном я сожалела – о том, что у нас не было буклета о мысковском городском историко-этнографическом музее. Он бы был интересен посетителям.

Очень высоко отозвалась руководитель делегации об организации фестиваля и выставки-ярмарки «Северная цивилизация». Приехавшие из разных мест России представители коренных и малочисленных народов проживали в пансионате г. Пушкино, где чудесная природа и условия.

Мысковчане приняли участие в работе XXII конференции «Народные художественные промыслы России», фестивале песенно-танцевальных коллективов и ансамблей этнической музыки, в заседаниях круглого стола «Этнокультурное наследие как ресурс устойчивого развития ко-

ФЕСТИВАЛЬ Соединяя прошлое и будущее

Руководитель делегации директор культурно-спортивного комплекса «Юбилейный» С. М. Дудкина вместе с представителями объединения представили на фестиваль обширную, интересную и разнообразную экспозицию из историко-этнографического музея, отражающую историю и быт коренных жителей Кузбасса. Это почти двадцать предметов глубокой старины. В экспозицию наших земляков в павильоне № 69 специализированного выставочного комплекса ВВЦ была представлена серия работ замечательного самобытного художника В. А. Елесина. Более десяти картин Василия Андреевича превосходно отразили очарование пейзажей Горной Шории.

В экспозиции также были представлены четыре картины из бересты Любови Чиртьевой, два панно, отражающие национальные мотивы мастерницы-пенсионерки Г. Д. Якуниной. Среди работ самобытного мастера Сергея Бабушкина (это обереги, амулеты из кости, дерева и пр.) фурор произвел лук и стрелы. Любители национальных соревнований стрельбы из лука, который умелец нашего города сделал очень искусно, по известной ему технике (склеив разные сорта древесины), так и порывались купить его. Лук был единственным и неповторимым экспонатом выставки.

В экспозиции Кемеровской области также были представлены диски с записями исполнительницы женского горлового пения мысковчанки О. Таннагашевой. Эти диски после выступления Ольги на концерте в СВК ушли, как говорится, в лето. Достойно и представительно смотрелась на стенде книга С. А. Голишева «Мыски. История. Судьбы. Современность», изданная в честь 50-летия города.

Многоплановой, насыщенной была программа второго фестиваля народных мастеров и художников России «Жар-птица». В первый день работы фестиваля на церемонии открытия его участников приветствовали председатель Комитета Совета Федерации по делам Севера и малочисленных народов Г. Д. Олейник, председатель Комитета Государственной Думы по проблемам Севера и Дальнего Востока В. Н. Пивченко, министр регионального развития Российской Федерации В. А. Яковлев и другие. Во время осмотра выставки высокими гостями Светланы Михайловой Дудкина на широком языке приветствовала московских представителей законодательной и исполнительной власти. Особый

являются соревнования стрельбы из лука и бег на охотничьих широких лыжах. Эти состязания С. Н. Харючи решил возрождать в Ямало-Ненецком автономном округе.

Удивил делегацию мысковчан на фестивале представитель посольства Канады в России Брайан Эбель. Канадец показал нашим землякам свои фотографии с областного шорского праздника «Пайрам-2006». Оказывается, во время его проведения иностранец был с частным визитом в одной мысковской семье. Он очень лестно отзывался о Мысках, Пайраме, природе Горной Шории, ее людях. Брайану Эбелю также подарили книгу С. А. Голишева «Мыски». Этому презенту представитель посольства Канады был несковано рад.

Встречи на фестивале мысковчан были очень интересными. Наша кузбасская экспозиция была востребована. Одна пожилая женщина долго стояла у картин В. А. Елесина. Она узнала на них места на берегах Мрас-су, где прошло ее детство. В то время отец москвички работал начальником лаготделения на нашей территории.

Как с родными беседовала со своими земляками выпускница средней школы № 2 1967 года Людмила Оскаровна Готман, а сейчас москвичка Майорова. Житель Москвы Валерий Хохрин передал через посланца нашего города привет своим родственникам мысковчанам Шадриным. Такая же просьба была у Л. О. Готман.

- Мир действительно тесен, – говорит С. М. Дудкина. – В этом я еще раз убедилась на фестивале. У меня была встреча с режиссером, создателем мультифильма «Антошка», «Волшебное кольцо» и др. Л. Носыревым. Леонид пришел на выставку, чтобы поближе познакомиться с творчеством народных мастеров малочисленных и коренных народов России.

- Я познакомилась с Л. Носыревым несколько лет назад в Новосибирске на Всероссийском фестивале детских мультифильмов «Жар-птица», – продолжала Светлана Михайлова. – Не единожды ребята из мысковской детской мульти-медиа студии «Огонек» успешно участвовали в этом фестивале и получали высокие оценки московского режиссера Л. Носырева. Как председатель жюри он пригласил нашу студию на одноименный фестиваль «Жар-птица» в Новосибирск.

- Мне как руководителю делегации было приятно слышать лестные отзывы москвичей и гостей

реконструкций малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ, «Экотуризм на территориях проживания коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ» и др.

Наша делегация представила свой регион и его коренных жителей во всех разделах и мероприятиях фестиваля. Только дегустацию национальных блюд пропустили, ее лишь нанайцы (вяленое мясо и рыба) провели. За время пребывания в Москве мысковский художник В. А. Елесин успел нарисовать несколько картин с видами первопрестольной.

Торжественными и запоминающимися были церемонии награждения и закрытия фестиваля «Жар-птица-2007». Золотая медаль была вручена за серию картин «Пейзажи Горной Шории» В. А. Елесину, диплома удостоена исполнительница женского горлового пения Ольга Таннагашева. Дипломом награждена и вся наша делегация за активное участие в работе фестиваля.

Много было на «Жар-птице-2007» интересных встреч, знакомств, общения с представителями малочисленных и коренных народов, проживающими в России об общих проблемах. По признанию С. М. Дудкиной, о некоторых она и не знала ранее. Впечатление, воспоминаний о фестивале предоставочно, к тому же на память фотографировались, снимали на видеокамеру.

Мнение участников фестиваля по увиденному на выставках, в экспозициях и ярмарке богатейшего материала по традиционным народным художественным промыслам и др. однозначно такие мероприятия необходимо проводить. Ведь они в конечном итоге соединяют прошлое и настоящее. Потому все больше становятся востребованы уникальные работы самобытных мастеров.

Члены делегации Мысков, которые достойно представили Кузбасс на втором фестивале народных мастеров и художников России «Жар-птица», благодарны за спонсорскую помощь и поездку департаменту культуры и национальной политики (Л. Т. Заэрвайн), главе администрации города Ю. А. Торопову.

А еще посланцы нашего города получили приглашение на III фестиваль народных мастеров и художников России «Жар-птица», который пройдет 15 – 19 апреля 2008 года в ВВЦ.

Л. РУСАНОВА.

Поздравляю милую мамочку Александру Андреевну ШУГАЕВУ с Днем рождения! За то, что жизнью обарила, что терпелива и добра! Что на вниманье и заботу ты удивительно щедра! За то, что делаешь радость шутки, что ценишь помощь и успех! Пусть Бог пошлет тебе здоровья, побольше счастья, долгих лет!



ДОЧЬ.

Поздравляем с Днем рождения Татьяну МЕЛЬНИКОВУ! Желаем счастья, и добра, и вечной радости цветенья, ульбок, солнца и тепла в твой светлый праздник – День Рождения! Пусть счастья будет полон дом, и станет, без сомненья, прекрасным, светлым добрым днем День твоего рождения!

ТАТЬЯНА, СЕРГЕЙ, коллектива парикмахерской "Имидж".

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Первомайская, дом 26, площадью 68,1 кв. метра. Начальная цена 1190000 руб., задаток 238800 руб., шаг аукциона 59500 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торгах наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 14.06.2007 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не

возвращается. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты до 29.05.2007 г.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- 1) заявка установленной формы;
- 2) платежный документ о внесении суммы задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 14.06.2007 г. Аукцион проводится 15.06.2007 г. в 10.00.

КУПЛЮ мотоцикл «Урал», недорого. Тел. 8-960-916-4861.



Центр занятости населения города Мыски проводит набор желающих безработных граждан для профessionального обучения по следующим специальностям: штукатур, монтажник по адаптации к работе на высоте, машинист крана (крановщик) автомобильного, электромонтер по ремонту электрооборудования, водитель автомобиля кат. «Д», тракторист кат. «Д», электрогазосварщик, каменщик, слесарь-сантехник. За дополнительной консультацией просим обращаться по адресу: ул. Советская, 40, кабинет 1, 3; тел. 2-29-11, 2-01-49.

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: инженера-конструктора, слесаря-инструментальщика 5 – 6 р., кузнеца ручной ковки, водителя на погрузчик кат. «Д», маляра, мед. работника (по совместительству). Тел. (274) 3-46-91.

Мысковское ГПАТП примет на работу: водителей категории Д (работа дает право на льготное обеспечение, полный соцпакет). Отработав год, предоставляется льготное ипотечное кредитование на жилье. Заработка плата от 10 тыс. руб.); тракториста на К-700; электрогазосварщика; штукатура; слесаря по ремонту автомобилей. Оплата производится своевременно. Обращаться: г. Мыски, ул. ДОК, 1А, тел. 2-08-47.

Мысковское ГПАТП ведет набор на работу слесарей по ремонту автомобилей, имеющих водительское удостоверение категории «В» или «С», для дальнейшего обучения без отрыва от производства через РОСТО (ДОСААФ) на водителя категории «Д».

Предприятие оплачивает стоимость обучения, предоставляет работу водителю маршрутного автобуса.

Обращаться по адресу: ул. ДОК, 1А; тел. 2-08-47.

Набор на категории «В», «ВС». 21 мая собрание в 18 час по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 3; м-н ГРЭС, ул. Энергетиков, 7. Тел. 2-27-31.

ГОЛИШЕВ Сергей Александрович



Безвременно, совсем немного не дожив до своего 53-летия, ушел от нас Голишев Сергей Александрович. Ушел из жизни в самом плодотворном возрасте, не долюбив, не домечав, не дописав... Он очень любил свою семью, друзей и свой город, он мечтал сделать еще много добрых и полезных дел, он был полон творческих сил и планов и мог бы написать еще не одну замечательную книгу...

Голишев Сергей Александрович родился в Мысках 7 июня 1954 года, здесь закончил среднюю школу и отсюда ушел служить в пограничные войска, службу в которых закончил в звании старшины заставы. После армии работал рабочим на Мысковском экспериментальном механическом заводе, был активистом и передовиком производства.

Переломным моментом в судьбе стал его приход в редакцию городской газеты «Путь к победе» в 1978 году. С первых же месяцев работы в должности корреспондента проявились его незаурядные творческие качества, его публикации вызывали живой отклик

читателей. Журналистскую деятельность совмещал с заочной учебой на историческом факультете Кемеровского госуниверситета, где получил высшее образование.

Благодаря деловым и организаторским способностям в 1985 году Сергея Александровича Голишева назначают редактором городской газеты. С тех пор и до последних дней 2006 года он бесменно возглавлял коллектив редакции. Был руководителем умным, чутким, принципиальным, талантливым и был настоящим товарищем, готовым подставить свое плечо попавшему в беду. Он не только успевал выполнять свои прямые обязанности, но и продолжал писать в газету, борясь первым с недостатками, близко к сердцу принимая несправедливость. Настоящим торжеством его творчества стала вышедшая в свет в год 50-летнего юбилея города прекрасная книга «Мыски. История. Судьбы. Современность». К великому сожалению, она стала и его «лебединой песней».

Сергей Александрович Голишев являлся членом Союза журналистов СССР/РФ. Имел множество наград и поощрений, в том числе медали «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За служение Кузбассу».

Коварная болезнь до обидного рано вырвала из наших рядов замечательного человека. Но осталось его дело, которое продолжат другие, остались супруга и прекрасные сыновья – его продолжение, и осталась светлая память о нем, которая всегда будет жить в наших сердцах.

Глава города Ю. А. ТОРОПОВ; администрация города; коллектив редакции газеты «Вариант»; общественность г. Мыски; городской совет ветеранов войны и труда; руководители и коллективы коммунальных служб города, МЗМК, АПЭС, ГПАТП, Мысковского лесхоза.

Продам цемент. ДОСТАВКА.
Тел. 8-905-963-4608.

Сахар, мука, кормосмесь, комбикорм, крупы, отруби. Доставка. Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

Утерянный аттестат Б № 051523, выданный ШРМ № 1 в 1994 г. на имя Костаракова С. В., считать недействительным.

Администрация города скорбит по поводу безвременной кончины бывшего редактора газеты «Вариант»

ГОЛИШЕВА
Сергея Александровича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Управление по работе со средствами массовой информации администрации Кемеровской области глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего редактора газеты «Вариант»

ГОЛИШЕВА
Сергея Александровича

и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

Коллектив Таштагольской редакции газеты «Красная Шория» скорбит по поводу смерти

ГОЛИШЕВА

Сергея Александровича. Светлая ему память. Искреннее соболезнование семье, родным, близким, коллегам и друзьям.

Работники централизованной библиотечной системы скорбят по поводу кончины замечательного человека

ГОЛИШЕВА

Сергея Александровича и выражают искреннее соболезнование его супруге, сыновьям и родственникам.

Коллектив редакции газеты «Кузнецкий рабочий» скорбит по поводу безвременной смерти

ГОЛИШЕВА

Сергея Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Семья Колесниковых выражает глубокое соболезнование жене Людмиле, сыновьям Александре и Владимиру по поводу преждевременной смерти их мужа и отца

ГОЛИШЕВА

Сергея Александровича.

Семья Симоновых выражает глубокое соболезнование по поводу безвременной кончины

ГОЛИШЕВА

Сергея Александровича и глубоко соболезнует родным покойного.

www.ocmk.ru

СОВЕРШЕННЫЕ
ОКНА

СОСМК

г.Мыски
ул.Ноградская, 9
тел. 3-39-90

Вниманию жителей пос.
Притомский!

ООО «Водоканал» г. Мыски извещает жителей, что в связи с промывкой и хлорированием резервуаров чистой воды с 15.05.2007 г. по 31.05.2007 г. возможны перебои с холодным водоснабжением.

Просьба к жителям иметь необходимый запас холодной воды.

ПРОГНОЗ — **ПОГОДЫ**

ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ НОЧЬЮ

МАЯ 16 СРЕДА	+28 +12	4м/с (3)	
МАЯ 17 ЧЕТВЕРГ	+17 +4	7м/с (3)	
МАЯ 18 ПЯТНИЦА	+15 +6	4м/с (3)	
МАЯ 19 СУБОТУ	+17 +8	3м/с (3)	

по городу Мыски

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист,

суббота - 2 - печатных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2390.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4.

редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь - 2-11-25

отдел информации (Л.И.Русанова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

Гл. Редактор В. И. Басов